QUIZ 8º Ano – Língua Portuguesa - 3º Bimestre

1.As palavras conciliação, obediência e receio, regem respectivamente as preposições

a) para, com, a. 
b) com, de, para.
c) entre, a, de.
d) contra, para, sobre.

2. Sobre regência nominal, é correto se afirmar que:

a) A preposição complementa o sujeito da oração.
b) No termo regido aparece preposição.
c) O termo regido sempre será um verbo.
d) O termo regente pode ser um substantivo, um adjetivo e alguns advérbios.

3. Nas frases abaixo, a regência está acertadamente estabelecida na opção

a) Sempre estive alheio a tudo isso.
b) Os filhos devem obediência para os pais.
c) Flávia é leal para sua família.
d) O resultado é favorável com você.

4.  Os adjetivos contrário, digno e preferível, regem as preposições

a) para, por, com.
b) por, sobre, acerca.
c) a, de, a.
d) de, por, em.

5. A frase que não está de acordo com a regência nominal é 

a) Todos têm facilidade por aprender.
b) Luísa tem certeza de que está certa.
c) O professor era horrorizado de lugares escuros. 
d) Ele tem horror para lugares escuros.
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RESPOSTAS: 1. c; 2. d; 3. a; 4. c; 5. b.
